

Tisztelt Hallgatók!

**2024. október 15-től** (keddtől) a felsőéves hallgatók számára is átvehető a **2024/25/1** félévi diákigazolvány-érvényesítő matrica az alábbi rend szerint.

Felhívjuk figyelmüket, hogy a **2023/24/2** félévi matricák **2024. október 31-ig** érvényesek, addig lehet velük a kapcsolódó (utazási, kereskedelmi, kulturális stb.) kedvezményeket igénybe venni.

**A matricák átvételére hétfő-csütörtök 9:00-15:00 és péntek 9:00-13:00 között** a saját TO előadójuknál van lehetőség. A TO előadójukat – akit keresni kell – ezen üzenet végén megadott felsorolásban találják meg (5. pont).

### **1. Információk az érvényesítő matrica átvételéhez**

A matrica átvételére csak személyesen van lehetőség, és kizárólag a saját MKE diákigazolványra történő felragasztással kerül átadásra.

A matricát átveheti más személy is a hallgató helyett – két tanú aláírásával megerősített – meghatalmazással, de ebben az esetben a meghatalmazottnak magával kell hoznia a meghatalmazó (hallgató) diákigazolványát is.

Kérjük, vegyék figyelembe, hogy érvényes diákigazolvány-érvényesítő matrica vagy érvényes helyettesítő igazolás nélküli utazás esetén a hallgató nem jogosult az utazási kedvezmények igénybevételére. Ezek helyett nem fogadják el az utazási ellenőrök a hallgatói jogviszonyigazolást, így ezzel nem is ajánlott próbálkozni sem, mert a pótdíjazás (büntetés) nem kerülhető el.

Fontos, hogy helyettesítő igazolást érvényesítő matrica helyett csak az kaphat, akinek még nincs kiadott diákigazolványa.

### **2. Új diákigazolványok átvétele**

Azon elsőéves hallgatók, akiknek már megérkezett a diákigazolványa, arról értesítést kaptak a TO-tól Neptun üzenetben, és folyamatosan felvehetik azt a TO-n félfogadási időben.

Azon hallgatók, akik nem rendelkeznek még MKE diákigazolvánnyal, de helyettesítő igazolást kértek már a TO-ról, figyeljenek az igazoláson szereplő érvényességi dátumra, és ne felejtssenek el új igazolást kérni helyette a lejáratot megelőzően, ha nem kapnak értesítést a lejárat dátumot megelőzően az MKE diákigazolvány átvételének lehetőségéről.

**Érvényesítő matricák átvételének speciális rendje egyes hallgatói csoportok esetében**

### **3. restaurátor-művész szak, papír-bőr/textil-bőr/fa-bútor/fém-ötvös/szilikát specializációk hallgatói**

### **III-IV-V. évfolyam**

A fenti évfolyamok hallgatói a matricát – a szokásos módon - a Könyves Kálmán körúti épületben, Óze Krisztina adminisztrátornál vehetik át **2024. október 15-től**.

### **I-II. évfolyam**

A fenti évfolyamok azon hallgatói, akiknek az Andrássy úti épületben is vannak órái, az érvényesítő matricát a TO-n vehetik át félfogadási időben (Vass Anna TO előadónál).

Azok az elsőéves hallgatók, akik értesítést kapnak a TO-tól a megigényelt MKE diákigazolványuk megérkezéséről, az igazolványukat szintén a TO-n vehetik át, ahol egyben az e félévi érvényesítő matricát is megkapják rá.

Diákigazolvány hiányában – ha még nem érkezett meg - helyettesítő igazolást a TO-tól lehet kérni.

A festőrestaurátor és szobrászrestaurátor specializációk hallgatói Vass Anna TO előadónál vehetik fel matricájukat, igazolványukat, helyettesítő igazolásukat.

### **4. Minden más szak/specilaizáció hallgatói**

A fentiekben fel nem sorolt szakok/specializációk hallgatói – a szokásos módon - az érvényesítő matricát, új diákigazolványt vagy helyettesítő igazolást a TO-n vehetik át félfogadási időben, a lent megadottak szerinti TO előadójuknál.

### **5. TO előadók és kezelt szakjaik**

festőművész – Varga Zsuzsa

grafikusművész - Bálint Ildikó

intermédiá-művész – Vass Anna

restaurátor-művész – Vass Anna és Óze Krisztina, a fent megadottak szerint

szobrászművész szak I. évfolyam – Bálint Ildikó

szobrászművész szak II-V. évfolyam – Vass Anna

látványtervezés (BA), látványtervező művész (MA)- Varga Zsuzsa

vizuális művészet (BA), képzőművész (MA) - Bálint Ildikó

képzőművészet-elmélet (BA) I. évfolyam – Varga Zsuzsa

képzőművészet-elmélet (BA) II-III. évfolyam – Vass Anna

kortárs művészetelmélet és kurátori ismeretek (MA) I. évfolyam – Varga Zsuzsa

kortárs művészetelmélet és kurátori ismeretek (MA) II. évfolyam – Vass Anna

képzőművésztanár (MA) – Vass Anna

Üdvözlettel:

MKE Tanulmányi Osztály.